
Senato della Repubblica XVII LEGISLATURA

Giunte e Commissioni

RESOCONTO STENOGRAFICO n. 103

7ª COMMISSIONE PERMANENTE (Istruzione pubblica,
beni culturali, ricerca scientifica, spettacolo e sport)

INTERROGAZIONI

260ª seduta: martedı̀ 15 marzo 2016

Presidenza del vice presidente CONTE

IN 0708

TIPOGRAFIA DEL SENATO



Senato della Repubblica XVII Legislatura– 2 –

7ª Commissione 103º Res. Sten. (15 marzo 2016)

I N D I C E

INTERROGAZIONI

PRESIDENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pag. 3

N.B. L’asterisco accanto al nome riportato nell’indice della seduta indica che gli interventi sono stati
rivisti dagli oratori.

Sigle dei Gruppi parlamentari: Alleanza Liberalpopolare-Autonomie: AL-A; Area Popolare (NCDUDC):AP
(NCD-UDC); Conservatori e Riformisti: CoR; Forza Italia-Il Popolo della Liberta XVII Legislatura:FI-PdL
XVII; Grandi Autonomie e Liberta (Grande Sud, Popolari per l’Italia, Moderati, Movimento Base Italia,Idea,
Euro-Exit): GAL (GS, PpI, M, MBI, Id, E-E); Lega Nord e Autonomie: LN-Aut; Movimento 5 Stelle:
M5S;Partito Democratico: PD; Per le Autonomie (SVP, UV, PATT, UPT)-PSI-MAIE: Aut (SVP, UV, PATT,
UPT)-PSIMAIE;Misto: Misto; Misto-Fare!: Misto-Fare!; Misto-Italia dei valori: Misto-Idv; Misto-L’Altra
Europa con Tsipras:Misto-AEcT;Misto-La Puglia in Piu-Sel:Misto-PugliaPiu-Sel; Misto-Liguria Civica: Misto-
LC; Misto-MovimentoX: Misto-MovX; Misto-Sinistra Ecologia e Liberta: Misto-SEL.
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Interviene il sottosegretario di Stato per l’istruzione, l’univesità e la
ricerca Toccafondi.

I lavori hanno inizio alle ore 14,05.

PROCEDURE INFORMATIVE

Interrogazioni

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca lo svolgimento dell’interro-
gazione 3-02463, presentata dal senatore Bocchino e da altri senatori.

Onorevoli colleghi, stante l’impossibilità del Sottosegretario del Dica-
stero dell’istruzione, dell’università e della ricerca di essere presente alla
seduta, per concomitanti ed improrogabili impegni istituzionali, d’intesa
con l’interrogante, rinvio lo svolgimento dell’interrogazione all’ordine
del giorno ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 14,07.
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